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Dodatečné informace k zadávací dokumentaci 

 

V souladu s ustanovením § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 

zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, Vám na základě písemné žádosti dodavatele 
poskytujeme dodatečné informace k veřejné zakázce vedené pod názvem „Předávání 

údajů o cestujících leteckými dopravci policii České republiky“. 

 

 

 

Dotaz č. 1 

Potvrďte prosím přijetí navrhovaných úprav týkajících se následujících bodů smlouvy k výše 

uvedenému projektu ITT: 
 
Obchodní a platební podmínky, příloha č. 2 

 
Bod smlouvy 4 – Komentář – Zdrojový kód softwaru by měl být pouze předmětem 
PODMÍNĚNÉ smlouvy a proto není přenosný – znění smlouvy musí být náležitě upraveno. 
 
Bod smlouvy 5d – Komentář – Cena nabídnutá do soutěže se týká pouze práce považované 
za práci „v rozsahu“, tj. veškeré práce požadované na vývoji, posun způsobený smluvní 
stranou anebo třetími stranami bude účtovatelný zvlášť. 
 
Bod smlouvy 9 – Komentář – Produkty musí být v souladu s rozsahem práce vymezeném 
smlouvou, přizpůsobení pro účelové znění není přípustné a musí být upraveno. 
 
Bod smlouvy 10b – Komentář – Výše pokut musí být zahrnuta. 
 
Bod smlouvy 11 – Komentář – Je vyžadováno omezení odpovědnosti za škody. 
 
Bod smlouvy 16 – Komentář – Platí obchodní utajení až do podpisu smlouvy, a poté smí být 
sdělován pouze dodavatel a soutěžní cena. 
 
Bod smlouvy 17 – Komentář – Přepracování bodu ve spojení s upraveným bodem 16. 
 
Odpověď č. 1 
S navrhovanými úpravami zadavatel nesouhlasí a požaduje dodržení všech ustanovení 
uvedených v Obchodních a platebních podmínkách. 
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Dotaz č. 2 
Navíc jsme si všimli, že návrh smlouvy musí být podepsán při předložení tendrové nabídky, 
my bychom ale chtěli podepsat následující uzavření smlouvy a dohodu o jejích podmínkách 
– potvrďte prosím, zda je možné poskytnout „nepodepsaný“ návrh smlouvy. 
 
Odpověď č. 2 
Je nutné předložit podepsaný návrh smlouvy. Podle § 68 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, musí nabídka obsahovat návrh smlouvy 
podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče. 
 
Dotaz č. 3 
Potvrďte také prosím datum uzavření smlouvy. 
 
Odpověď č. 3 
Datum uzavření smlouvy není možné předem určit, bude záviset na průběhu zadávacího 
řízení. 
 
Dotaz č. 4 
Z důvodu výše uvedeného bychom Vás rádi požádali o prodloužení termínu předložení 
nabídky do 27. února 2012 9 hod – můžete prosím potvrdit, zda je toto také přijatelné? 
 
Odpověď č. 4 

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému neshledal důvody pro prodloužení lhůty pro podání 

nabídek. 
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